

**PRODUS ORIGINAL ELIDOR**  
**CĂRBUNE MEDICINAL**  
**MEDOCARB®**

**DENUMIRE COMERCIALĂ: CĂRBUNE MEDICINAL MEDOCARB®**

**COMPOZIȚIE:** fructus quercus robur 580mg și excipienți.

**RECOMANDĂRI:** supliment alimentar, adjuvant în: meteorismul intestinal din variate cauze, sindromul colonului iritabil cu predominanța diareei, sindromul dispeptic de tip gastric sau biliar; post chirurgical profilaxia dehiscentei anastomotice; adjuvant în: sindromul de malabsorbție, dismicrobism bacterian, HDS, diaree cronică, rectocolita ulcero hemoragică, ciroza hepatică, parazitoze intestinale; utilizat în pregătirea examenului ecografic; stări de convalescență; post chimio - radio - sau corticoterapie; prurit rebel, pruritul rebel asociat cu colostaza, hipercolesterolemia primară.

**DOZE ȘI MOD DE ADMINISTRARE:**

**Adulți:** câte 1-2 cpr. de 2-5 ori pe zi, după nevoie.

**Copii:** dozele se vor recomanda de către medicul de familie sau de medicul pediatru.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Supliment alimentar. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc un regim alimentar variat și echilibrat și un mod de viață sănătos.

A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj.

**REAȚII ADVERSE:** ușoară constipație.

**CONTRAINDICAȚII:** constipația cronică, hipersensibilitate la pulberea din ghindă.

**SARCINA ȘI ALĂPTAREA:** se poate administra în perioada de gestație cât și postnatal și în perioada alăptării în funcție de simptomatologia prezentă.

**PRECAUȚII SPECIALE DE ADMINISTRARE:** copii sub 4 ani; pacienții cu ușoară constipație.

**Efecte asupra capacității de a conduce și de a folosi utilaje:** nu se cunosc.

**CALITĂȚILE PRODUSULUI:** adsorbant al gazelor rezultate din fermentația și putrefacția intestinală (CO<sub>2</sub>;H<sub>2</sub>S;NH<sub>3</sub>; Ch<sub>4</sub>); anti-diareic, dezinfectant; antitoxic și antiseptic asupra florei microbiene gastro-intestinale; combaterea viermilor intestinali și adjuvant în tratamentul rahitismului; tonic; antipiretic; antipruriginos; pacienții cu hipercolesterolemie primară rezistență la tratamentul cu fibre sau acid nicotinic au fost tratați cu cărbune medicinal timp de 30 de zile. Concentrația plasmatică de colesterol total și LDL au fost reduse cu 25 respectiv 41 % și a crescut HDL-ul.; pruritul asociat cu colostază poate fi tratat cu **CĂRBUNE MEDICINAL (ELIDOR)**, efectul terapeutic durează cel puțin 24h.

**PERIOADA DE VALABILITATE:** 2 ani de la data fabricației.

**PRECAUȚII SPECIALE PENTRU PĂSTRARE:**

A se păstra în ambalajul original, la loc uscat, la temperatura camerei, ferit de lumina directă a soarelui.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

**FORMA DE PREZENTARE:** flacon - 40 comprimate.

Producător:

**S.C. ELIDOR S.R.L., BUCUREȘTI**

Str. Valea Lungă nr. 58, Sector 6

Tel.: 021-335.95.63

Aviz M.S.F. Nr.:2281/2004